



楊丞琳望2年内嫁李榮浩



婚過程外，現年35歲的她更自爆希望2年內完婚。上月，李榮浩向楊丞琳求婚成功，楊丞琳22日除透露求進演藝生涯一個里程碑，22日在北京出席簽約環球EMI記者會。香港文匯報訊（記者李慶全）楊丞琳明年將出道20周年，踏進演藝生涯一個里程碑。

前日楊

於北京舉行了「楊丞琳

&環球EMI簽約亞洲記者

會」，舞台上豎立大型的「20」立體字，開場時亦率先播放了一段名為「丞就」的精華影片，回顧她20來年的代表作。

丞琳也跟大家聊起這一路走來的蛻變與成長：「20這個數字大家乍看應該會以為是我的年紀，哈哈！我從來不避諱關於年齡的事情，因為那是智慧和經歷的增長，生活的豐富累積讓我的音樂和戲劇作品可以有更多東西，讓大家能有更多的感觸。」

記者會上更以發光樹寓意丞琳攜手環球EMI雙方在音樂上的合作繼續發光發熱，丞琳更興奮地表示，接下來將擔任新專輯的主腦A&R，把好歌收滿給大家聽。她亦透露足足醞釀了一年的第11張專輯，歌曲錄製已經完成一半，她笑言自己是「控制狂」，喜歡控制自己作品進度：「你們一定不會失望這段等待的時間，絕對是值得的，這張專輯請你們一定要期待，因為我自己非常非常地喜歡。」

丞琳一直以來有個趣味的心願，希望能

有對清楚聆聽各方好聲音的「招風耳」，因此唱片公司高層就送她「特製聲音收集器」作禮物，希望她能收藏各路音樂好手、收集各方的好音樂。丞琳笑着說：「自己從小對於招風耳、八字眉、抬頭紋有一個願景，而且覺得招風耳很可愛，感覺聽得特別清楚。」丞琳坦言希望自己一手操刀的「處女作」能早日面世。

透露李榮浩跪下求婚

此外，丞琳在上月11日被男友李榮浩求婚成功，她22日甜蜜還原李榮浩求婚現場：「他跪下、我爆哭，一邊尖叫一邊哭。」丞琳又指當天有6位朋友見證，共4部機拍攝求婚過程，更大方說：「未來我不會吝嗇，我一定會讓大家看到這個片段。」問一向不善言詞的李榮浩當天說了什麼話讓她點頭答應？丞琳坦言：「他真的沒說什麼，我覺得他有很多感觸，我不會要求他成為一個要說很多話的人，那天已經夠感動了。」

談及婚事進度，丞琳直言希望2年內嫁人，她說：「會讓大家聽到喜事，希望2年內，我也不希望拖到3、5年，那樣我都快40歲了。」



■李榮浩上月向楊丞琳求婚成功。

明年是楊丞琳出道20周年，踏進演藝生涯一個里程碑。

藝人愛國情懷不容打壓 吳啟華：身為中國人感到無比自豪！

香港文匯報訊（記者焯羚）香港的「黃媒」、「黃絲」經常透過網絡抹黑一些有愛國情懷的藝人，從而迫使一些藝人不敢發聲，總是侮辱藝人愛國就是為賺人民幣，企圖「減聲」，不少藝人為怕影響工作而敢怒不敢言。但大是大非面前總有人勇敢地表明自己做人的態度，一些不單靠香港市場生存的藝人就勇者無懼。其實，團結就是力量，最終勝利永遠都在正義一邊的！

香港藝人王嘉爾、甄子丹、任達華、蔡少芬、余詩曼、唐季禮導演都在他們的微博上轉發「我是護旗手」、「我也支持香港警察」的圖片，以及人民網的「香港是中國的香港，香港事務純屬中國內政，不容任何國家、組織或個人以任何方式干預。反對暴力，嚴懲暴徒，守護法治，珍惜安寧！」

王嘉爾披國旗喊：I'm from China

韓團GOT7出身的香港成員王嘉爾人氣高企，他在7月時到智利舉行演唱會時，有粉絲在表演期間遞上中國五星紅旗，王嘉爾隨即將國旗披上身，更拿着國旗興奮跳躍，現場氣氛高漲。內地網民留言讚嘆王嘉爾的愛國情操，王嘉爾很開心很自豪自己中國人的身份。近期他在微博轉發「#五星紅旗有14

億護旗手#」，雖因愛國遭「黃絲」網民攻擊，但他日前在歐洲出席品牌活動時，有粉絲用韓文對他打招呼說「你好」，王嘉爾向對方說：「I am Chinese. OK.」獲網民讚：「真剛！」

吳啟華22日亦在個人微博用簡體字寫下：「以身為中國人感到無比自豪！」這番言論獲得廣大網友支持與轉發，紛紛讚許被他的說話所感動，指他絕對是最真誠的發聲。因為吳啟華分享了自己親身的經歷，他曾經到英國讀書生活，覺得自己是一位二等公民：「香港被外國人霸佔了那麼多年，身為一個土生土長的香港人，在回歸之前，總覺得自己是個二等公民！到英國讀書的時候，更感覺到英國人的傲慢和自大！香港回歸中國後終於可以做一個真正的中國人了！這些年來我走遍大江南北，我住過北京、上海、廣州、長春、深圳，見證了祖國的蓬勃發展，見證了國民的生活愈來愈好，身為一個中國人，真的感到無比自豪！」

上周香港處於十分惡劣的氣氛時，任達華留言：「香港是中國的香港！加油中國加油香港加油！」唐季禮道：「支持守護香港、和諧社會。反暴力！這是全球華僑和海外同胞的願望。愛國愛港，中國香港！堅決捍衛國家主權和領土完整！我是中國人，我為此而自豪！」

黎瑞恩發文：「呢段時間香港發生好多事，唔單止社會出現咗好多分裂聲音，喺我呢度亦出現咗好多意見不同嘅朋友，有唾罵我嘅，甚至詛咒我嘅，我係完全不畏懼亦不會畏縮。我係好感動，好想多謝一直真正愛錫及了解我嘅歌迷及朋友。大家同坐一條船，都希望風平浪靜，我相信任何聲音嘅朋友都係想香港好，都係為咗守護下一代嘅未來，希望大家可以理性爭取及表達，反對暴力，我會繼續努力做好本分及工作，希望香港也一齊加油！」



■上月在智利開唱時，王嘉爾將國旗披上身。
網上圖片



■這些年來，吳啟華走遍大江南北。網上圖片

吳啟華的愛國言論獲廣大網友支持。

自資監製節目 陳慧珊籌備三年

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳慧珊（Flora）監製及主持的星級教育訪談節目《放學後》，22日舉行傳媒午宴，老公Mike亦有出席撐場，並分享拍攝的難忘事。

台上Flora表示這個節目籌備了三年，單是聽嘉賓的故事已花了兩年，拍攝了一年，現在都還在趕做剪片中，剛剛才完成第一集，而今次的節目因不似普通訪問，而是無劇本的，所以要更花心機，希望節目帶出家教、學教是很重要，但放學後也要懂得終身自教。

現場又播放Flora與胡杏兒、宣萱及吳鎮宇

等的拍攝片段，Flora感謝十七位不同年代的嘉賓，每次講起都想喊，例如杏兒之前住B六個月都要前往英國拍攝，其實她當時都很驚，不想對方去，但杏兒堅持前往。而相識多年的鎮宇因覺得節目有意義，每次開會都會邀請她到屋企跟其家人一起吃飯傾偈，吃了五次多，每次一傾就幾個小時，感覺到對方真心為節目好，同時亦讓她更深入了解這位好朋友：「鎮宇咁多年，第一次同佢深入傾偈，佢好特別，但啲想法好有哲學，佢唔提倡去push任何事，覺得時間唔就會到，但要做好準備迎接機會嘅來臨。」



陳慧珊獲老公撐場。

Flora不諱言製作過程中所有事情都是挑戰，因節目是自資，資源不及，無電視台那麼豐富。因為要趕製節目，Flora表示今個暑假犧牲了與女兒去旅行的機會，幸好十二歲的女兒體諒媽咪在做什麼，也沒有投訴。反而是之前去英國和美國拍攝時，同行的女兒因為疲累有少少不開心，但很快就知道是不應該的。

祖兒好感激軒仔每晚現身紅館幫忙。

石詠莉帶護身符演女鬼

香港文匯報訊（記者李思穎）石詠莉將會參演老公鄧健泓有份執導的一部靈異題材的舞台劇，22日她到電台宣傳，透露在今次舞台劇將會分飾兩角，其中會扮演女鬼，她承認接這類型劇種很驚，擔心到時情緒起伏很大，要不是老友潘紹聰邀請和老公有份做導演，肯定沒勇氣答應演出。

她表示：「試過以前做舞台劇有過恐怖經歷，當時正在綵排，自己



石詠莉